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Otázka číslo 4

Žák má vysvětlit, proč došlo ke zhroucení včelstev v kontrolním vzorku. Správnou odpovědí je to, že musí existovat 
další přirozená příčina zhroucení včelstev, nebo že úly kontrolní skupiny nebyly řádně chráněny před působe-
ním insekticidu.

Kód otázky CS600Q04
Dovednost Vysvětlovat jevy vědecky
Znalost Obsahová – Živé systémy
Kontext – Tematická oblast Místní/Národní – Kvalita a ohrožení životního prostředí
Požadovaná úroveň poznání Střední
Forma otázky Otevřená s tvorbou odpovědi − vyhodnocováno hodnotitelem


